	ĐỀ MINH HỌA CHUẨN 2022


	ĐỀ THI THỬ THPT QUỐC GIA NĂM 2022
ĐỀ SỐ 17 
Bài thi: KHOA HỌC TỰ NHIÊN

Môn thi thành phần: VẬT LÝ
Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề

[image: image572.png]AJ I
A\ ]
AN

A\ Y







[image: image573.wmf],()

dhd

EEJ

Họ, tên thí sinh: .....................................................................

Số  báo  danh: ..........................................................................

Câu 1: Đặt hai điện tích điểm trong điện môi có hằng số điện môi 
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, so với trong không khí thì lực tương tác giữa chúng sẽ

A. tăng lên 
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 lần.
B. tăng lên 
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e

 lần.
C. giảm đi
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lần.
D. tăng lên
[image: image5.wmf]3

e

lần.
Câu 2: Một con lắc lò xo khối lượng 
[image: image6.wmf]m

 và độ cứng 
[image: image7.wmf]k

, đang dao động điều hòa. Tại thời điểm 
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 con lắc có gia tốc 
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, vận tốc 
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, li độ 
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 thì lực hồi phục có giá trị là
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Câu 3: Một chất điểm khối lượng 
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 dao động điều hòa trên trục 
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 theo phương trình 
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. Động năng của chất điểm có biểu thức là
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Câu 4: Phát biểu nào sau đây là đúng về sóng âm tần và sóng cao tần trong quá trình phát sóng vô tuyến?


A. Âm tần và cao tần cùng là sóng điện từ nhưng tần số âm tần nhỏ hơn tần số cao tần.


B. Âm tần là sóng âm còn cao tần là sóng điện từ nhưng tần số của chúng bằng nhau.


C. Âm tần là sóng âm còn cao tần là sóng điện từ và tần số âm tần nhỏ hơn tần số cao tần.


D. Âm tần và cao tần cùng là sóng âm nhưng tần số âm tần nhỏ hơn tần số cao tần.
Câu 5: Các đồng vị là các hạt nhân khác nhau nhưng có cùng


A. số khối.
B. số prôtôn.
C. số nơtrôn.
D. khối lượng nghỉ.
Câu 6: Đặt điện áp xoay chiều có tần số góc không đổi 
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 rad/s vào hai đầu đoạn mạch chỉ chứa cuộn cảm thuần với độ tự cảm 
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H. Cảm kháng của cuộn cảm là

A. 100 Ω.
B. 200 Ω.
C. 300 Ω.
D. 150 Ω.
Câu 7: Pin quang điện hiện nay được chế tạo dựa trên hiện tượng Vật Lí nào sau đây?


A. Quang điện ngoài.
B. Lân quang.
C. Quang điện trong.
D. Huỳnh quang.
Câu 8: Khi đi từ chân không vào một môi trường trong suốt nào đó, bước sóng của tia đỏ, tia tím, tia lam, tia chàm giảm đi lần lượt 
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 lần. Trong bốn giá trị 
[image: image29.wmf]1

n

, 
[image: image30.wmf]2

n

, 
[image: image31.wmf]3

n

, 
[image: image32.wmf]4

n

, giá trị lớn nhất là
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Câu 9: Sóng dừng hình thành trên một sợi dây với bước sóng 
[image: image37.wmf]l
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 là một nút sóng, hình ảnh bên mô tả dạng của một bó sóng tại thời điểm 
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. Khi không có sóng truyền qua, khoảng cách 
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 là
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Câu 10: Một vật dao động cưỡng bức đang xảy ra cộng hưởng, nếu tiếp tục tăng biên độ của ngoại lực cưỡng bức thì biên độ dao động của vật sẽ


A. tăng.
B. không đổi.
C. giảm.
D. tăng rồi lại giảm.
Câu 11: Dòng điện xoay chiều chạy qua một đoạn mạch không phân nhánh có cường độ được cho bởi biểu thức 
[image: image45.wmf](
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A. Biên độ của dòng điện này là

A. 2 A.
B. 1 A.
C. 3 A.
D. 4 A.
Câu 12: Biết cường độ âm chuẩn là 
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W/m2. Mức cường độ âm tại một điểm trong không gian có sóng âm truyền qua với cường độ 
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W/m2 là

A. 200 dB.
B. 2 dB.
C. 20 dB.
D. 0,2 dB.
Câu 13: Tia nào sau đây không được tạo thành bởi các phôtôn?


A. Tia 
[image: image48.wmf]g

.
B. Tia laze.
C. Tia hồng ngoại.
D. Tia 
[image: image49.wmf]a
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Câu 14: Đặt vào hai đầu một cuộn dây cảm thuần điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 
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 thì cường độ dòng điện hiệu dụng qua cuộn dây đó là 
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. Cảm kháng của cuộn dây này là


A. 
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Câu 15: Trong một thí nghiệm Y – âng về giao thoa với ánh sáng đơn sắc. Ban đầu điểm 
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 trên màn là vị trí của vân sáng bậc 
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. Dịch chuyển màn chắn ra xa hai khe để 
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 tiếp tục là một vân sáng. 
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 không thể là vân sáng bậc
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Câu 16: Ảnh ảo của một vật qua thấu kính hội tụ sẽ luôn

A. cùng chiều và nhỏ hơn vật.
B. cùng chiều và lớn hơn vật.


C. ngược chiều và bằng vật.
D. ngược chiều và nhỏ hơn vật.
Câu 17: Chiếu một tia sáng tổng hợp gồm 4 thành phần đơn sắc đỏ, cam, chàm, tím từ một môi trường trong suốt tới mặt phân cách với không khí. Biết chiết suất của môi trường trong suốt đó đối với các bức xạ này lần lượt là 1,40; 1,42; 1,46; 1,47 và góc tới 
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. Số tia sáng đơn sắc được thoát ra khỏi được không khí là

A. 3.
B. 2.
C. 1.
D. 4.
Câu 18: Khi một từ trường biến thiên nó sẽ sinh ra một điện trường, điện trường này có đường sức là các đường

A. cong không khép kín.

B. thẳng.


C. đường cong kết thúc ở vô cùng.
D. đường cong khép kín.
Câu 19: Khi đặt vào hai đầu một đoạn mạch 
[image: image65.wmf]RLC

 không phân nhánh một điện áp xoay chiều thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch là 5 A. Biết 
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 Ω, công suất tỏa nhiệt trong mạch điện đó bằng


A. 3500 W.
B. 500 W.
C. 1500 W.
D. 2500 W.
Câu 20: Cho mạch điện xoay chiều 
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gồm các đoạn 
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 có một điện trở thuần, 
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 có một cuộn dây cảm thuần, 
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 có một tụ điện ghép nối tiếp. Đặt vào hai đầu 
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 một điện áp xoay chiều thì điện áp trên các đoạn mạch lệch pha nhau 
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Câu 21: Cho mạch điện như hình vẽ. Biết nguồn điện có suất điện động 
[image: image81.wmf]2

x

=

V, điện trở trong 
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Ω. Mạch ngoài gồm điện trở 
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Ω. Hiệu điện thế giữa hai điểm 
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A. 1 V.


B. –1 V.


C. 2 V.


D. –2 V.
Câu 22: Trong phản ứng hạt nhân 
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Câu 23: Một chất điểm thực hiện đồng thời hai dao động cùng phương, đồ thị li độ – thời gian của hai dao động thành phần được cho như hình vẽ. Phương trình dao động của vật là
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Câu 24: Một con lắc đơn chiều dài 
[image: image100.wmf]80
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 cm đang dao động điều hòa trong trường trọng lực gia tốc trọng trường 
[image: image101.wmf]10

g

=

m/s2. Biên độ góc dao động của con lắc là 
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. Vật nhỏ của con lắc khi đi qua vị trí cân bằng có tốc độ là


A. 39,46 cm/s.
B. 22,62 cm/s.
C. 41,78 cm/s.
D. 37,76 cm/s.
Câu 25: Sóng FM tại Quảng Bình có tần số 93 MHz, bước sóng của sóng này là


A. 3,8 m.
B. 3,2 m.
C. 0,9 m.
D. 9,3 m.
Câu 26: Đặt vào hai đầu cuộn sơ cấp của một máy biến áp lí tưởng một điện áp hiệu dụng 
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 tạo bởi nguồn phát có công suất 
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Câu 27: Một mạch dao động 
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 lí tưởng đang có dao động điện từ với tần số góc 
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 là điện áp tức thời ở hai đầu cuộn dây, 
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 là điện tích trên một bản tụ. Đáp án đúng là

A. 
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 cùng pha so với 
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 ngược pha so với 
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 vuông pha so với 
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 lệch pha bất kì so với 
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Câu 28: Người ta tạo ra sóng cơ hình sin trên một sợi dây đàn hồi căng ngang bằng cách, khi 
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 của sợi dây bắt đầu dao động điều hòa theo phương thẳng đứng đi lên, khi đầu dây này lên tới điểm cao nhất lần đầu tiên thì sóng đã truyền trên dây được quãng đường 2 cm. Bước sóng của sóng này bằng


A. 4 cm.
B. 6 cm.
C. 8 cm.
D. 2 cm.
Câu 29: [image: image577.wmf]()
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Một khung dây dẫn có dạng là một hình vuông, cạnh 
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m được đặt trong một từ trường đều như hình vẽ, 
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T. Trong khoảng thời gian 
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s, khung dây quanh quanh trục 
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 một góc 
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. Xuất điện động cảm ứng trung bình trong khung dây là


A. 0,1 V.


B. 0,2 V.


C. 0,5 V.


D. 0,4 V.
Câu 30: Khi electron ở quỹ đạo dừng thứ 
[image: image128.wmf]n

 thì năng lượng của nguyên tử hidro được xác định bởi công thức 
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,…) và bán kính quỹ đạo electron trong nguyên tử hidro có giá trị nhỏ nhất là 
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 m. Nếu kích thích nguyên tử hiđrô đang ở trạng thái cơ bản bằng cách chiếu vào nó một photon có năng lượng 12,08 eV thì bán kính quỹ đạo của electron trong nguyên tử sẽ tăng thêm 
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Câu 31: Một sợi dây đàn hồi dài 1,2 m được treo lơ lửng lên một cần rung. Cần có thể rung theo phương ngang với tần số thay đổi được từ 100 Hz đến 125 Hz. Tốc độ truyền sóng trên dây  là 6 m/s và đầu trên của sợi dây luôn là nút sóng. Trong quá trình thay đổi tần số rung của cần rung, số lần sóng dừng ổn định xuất hiện trên dây là


A. 10 lần.
B. 12 lần.
C. 5 lần.
D. 4 lần.
Câu 32: Trong thí nghiệm Y – âng về giao thoa với hai ánh sáng đơn sắc có bước sóng lần lượt là 
[image: image138.wmf]1
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[image: image139.wmf]2

0,64

l

=

 µm. Trong khoảng giữa hai vân sáng gần nhau nhất trùng màu với vân trung tâm, số vị trí cho vân sáng của bức xạ 
[image: image140.wmf]1
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 là

A. 32.
B. 31.
C. 40.
D. 42.
Câu 33: Đặt vào hai đầu đoạn mạch chỉ chứa tụ điện một điện áp xoay chiều ổn định 
[image: image141.wmf](
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V. Tại thời điểm 
[image: image142.wmf]1
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 cường độ dòng điện trong mạch có giá trị 
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A, tại thời điểm 
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s thì điện áp hai đầu đoạn mạch là 
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V. Dung kháng của tụ điện là

A. 200 Ω.
B. 100 Ω.
C. 50 Ω.
D. 400 Ω.
Câu 34: Trên mặt chất lỏng có hai nguồn sóng cùng tần số, cùng pha đặt tại hai điểm 
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 và 
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[image: image149.wmf]5
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 cm. Trên mặt nước xét một điểm 
[image: image150.wmf]M

 có hiệu khoảng cách đến hai nguồn 
[image: image151.wmf]20

AMBM
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 cm. Số cực đại trên đoạn 
[image: image152.wmf]AM

 là

A. 3.
B. 4.
C. 10.
D. 5.
[image: image578.wmf]0,64

Câu 35: Đặt vào hai đầu đoạn mạch 
[image: image153.wmf]RLC

 không phân nhánh một điện áp xoay chiều 
[image: image154.wmf](
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 với 
[image: image155.wmf]0

U

 không đổi và 
[image: image156.wmf]w

 thay đổi được. Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của tổng trở và cảm kháng của cuộn dây theo tần số góc được cho như hình vẽ. Tổng trở của mạch tại 
[image: image157.wmf]0
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 gần nhất giá trị nào sau đây?

A. 77 Ω.

B. 77,5 Ω.

C. 76 Ω.

D. 82 Ω.
Câu 36: Đồng vị 
[image: image158.wmf]238

92

U

 sau một chuỗi các phân rã thì biến thành chì 
[image: image159.wmf]206

82

Pb

 bền, với chu kì bán rã 
[image: image160.wmf]4,47
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tỉ năm. Ban đầu có một mẫu chất 
[image: image161.wmf]238

U

nguyên chất. Sau 2 tỉ năm thì trong mẫu chất có lẫn chì 
[image: image162.wmf]206

Pb

 với khối lượng 
[image: image163.wmf]0,2
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g. Giả sử toàn bộ lượng chì đó đều là sản phẩm phân rã từ 
[image: image164.wmf]238

U

. Khối lượng 
[image: image165.wmf]238

U

 ban đầu là


A. 0,428 g.
B. 4,28 g.
C. 0,866 g.
D. 8,66 g.

Câu 37: [image: image579.wmf]0,1

Một con lắc lò xo với vật nặng có khối lượng 
[image: image166.wmf]m

 đang dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Chọn gốc thế năng đàn hồi tại vị trí lò xo không biến dạng. Đồ thị động năng, thế năng đàn hồi của lò xo – thời gian được cho như hình vẽ. Lấy 
[image: image167.wmf]2
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. Khối lượng của vật nặng là


A. 1 kg. 


B. 0,8 kg.


C. 0,25 kg.  

  
D. 0,5 kg.

Câu 38: Điện năng được truyền tải từ nhà máy đến nơi tiêu thụ với công suất truyền đi 
[image: image168.wmf]P

 là không đổi. Ban đầu hiệu suất của quá trình truyền tải là 80%. Coi hệ số công suất của mạch truyền tải luôn được giữ 
[image: image169.wmf]cos1
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. Nếu người ta giảm điện trở của dây dẫn xuống một nửa và lắp một máy tăng áp với hệ số tăng 
[image: image170.wmf]5
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 trước khi truyền đi thì hiệu suất của quá trình truyền tải là

A. 66%.
B. 90%.
C. 99,6%.
D. 62%.
Câu 39: Trên một bề mặt chất lỏng, tại hai điểm 
[image: image171.wmf]A

 và 
[image: image172.wmf]B

 có hai nguồn điểm, phát ra sóng kết hợp cùng pha nhau theo phương thẳng đứng với bước sóng 
[image: image173.wmf]l

. Biết 
[image: image174.wmf]6,3
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. Gọi 
[image: image175.wmf]()

C

 là đường tròn nằm trên mặt nước với 
[image: image176.wmf]AB

 là đường kính; 
[image: image177.wmf]M

 là một điểm dao động với biên độ cực đại, cùng pha với nguồn nằm bên trong 
[image: image178.wmf]()

C

. Khoảng cách lớn nhất từ 
[image: image179.wmf]M

 đến trung trực của 
[image: image180.wmf]AB

 là

A. 
[image: image181.wmf]2,78

l

.
B. 
[image: image182.wmf]2,84

l

.
C. 
[image: image183.wmf]2,96

l

.
D. 
[image: image184.wmf]3,02
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.

[image: image580.wmf]0,2

Câu 40: Cho cơ hệ như hình vẽ, lò xo nhẹ có độ cứng 
[image: image185.wmf]100
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N/m, vật 
[image: image186.wmf]0
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g được đặt trên vật 
[image: image187.wmf]250
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g (vật 
[image: image188.wmf]m

 gắn chặt vào đầu lò xo). Lấy 
[image: image189.wmf]2
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m/s2, bỏ qua lực cản của không khí. Lúc đầu ép hai vật đến vị trí lò xo nén 12 cm rồi buông nhẹ để hai vật chuyển động theo phương thẳng đứng. Trong khoảng thời gian 0,3 s kể từ khi buông hai vật, khoảng cách cực đại giữa hai vật gần nhất giá trị nào sau đây?

A. 9,2 cm.

B. 12,2 cm.

C. 10,5 cm.

D. 5,5 cm.
( HẾT (
ĐÁP ÁN CHI TIẾT

Câu 1: Đặt hai điện tích điểm trong điện môi có hằng số điện môi 
[image: image190.wmf]e

, so với trong không khí thì lực tương tác giữa chúng sẽ

A. tăng lên 
[image: image191.wmf]e

 lần.
B. tăng lên 
[image: image192.wmf]2

e

 lần.
C. giảm đi
[image: image193.wmf]e

lần.
D. tăng lên
[image: image194.wmf]3

e

lần.

( Hướng dẫn: Chọn C.

Lực tương tác giữa hai điện tích điểm sẽ giảm đi 
[image: image195.wmf]e

 khi đặt chúng trong điện môi.
Câu 2: Một con lắc lò xo khối lượng 
[image: image196.wmf]m

 và độ cứng 
[image: image197.wmf]k

, đang dao động điều hòa. Tại thời điểm 
[image: image198.wmf]t

 con lắc có gia tốc 
[image: image199.wmf]a

, vận tốc 
[image: image200.wmf]v

, li độ 
[image: image201.wmf]x

 thì lực hồi phục có giá trị là

A.
[image: image202.wmf]2
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C. 
[image: image204.wmf]Fkx
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D.
[image: image205.wmf]2
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( Hướng dẫn: Chọn B.

Lực phục hồi tác dụng lên vật dao động điều hòa 
[image: image206.wmf]Fma
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Câu 3: Một chất điểm khối lượng 
[image: image207.wmf]m

 dao động điều hòa trên trục 
[image: image208.wmf]Ox

 theo phương trình 
[image: image209.wmf](
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. Động năng của chất điểm có biểu thức là
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( Hướng dẫn: Chọn B.

Ta có:
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Câu 4: Phát biểu nào sau đây là đúng về sóng âm tần và sóng cao tần trong quá trình phát sóng vô tuyến?


A. Âm tần và cao tần cùng là sóng điện từ nhưng tần số âm tần nhỏ hơn tần số cao tần.


B. Âm tần là sóng âm còn cao tần là sóng điện từ nhưng tần số của chúng bằng nhau.


C. Âm tần là sóng âm còn cao tần là sóng điện từ và tần số âm tần nhỏ hơn tần số cao tần.


D. Âm tần và cao tần cùng là sóng âm nhưng tần số âm tần nhỏ hơn tần số cao tần.
( Hướng dẫn: Chọn C.

Sóng âm tần là sóng âm, sóng cao tần là sóng điện từ, tần số âm tần nhỏ hơn tần số cao tần.
Câu 5: Các đồng vị là các hạt nhân khác nhau nhưng có cùng


A. số khối.
B. số prôtôn.
C. số nơtrôn.
D. khối lượng nghỉ.
( Hướng dẫn: Chọn B.

Các đồng vị hạt nhân có cùng số proton.
Câu 6: Đặt điện áp xoay chiều có tần số góc không đổi 
[image: image217.wmf]300

w

=

 rad/s vào hai đầu đoạn mạch chỉ chứa cuộn cảm thuần với độ tự cảm 
[image: image218.wmf]0,5
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H. Cảm kháng của cuộn cảm là

A. 100 Ω.
B. 200 Ω.
C. 300 Ω.
D. 150 Ω.
( Hướng dẫn: Chọn D.

Ta có:
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[image: image219.wmf](
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Câu 7: Pin quang điện hiện nay được chế tạo dựa trên hiện tượng Vật Lí nào sau đây?


A. Quang điện ngoài.
B. Lân quang.
C. Quang điện trong.
D. Huỳnh quang.
( Hướng dẫn: Chọn C.

Pin quang điện hoạt động dựa vào hiện tượng quang điện trong.
Câu 8: Khi đi từ chân không vào một môi trường trong suốt nào đó, bước sóng của tia đỏ, tia tím, tia lam, tia chàm giảm đi lần lượt 
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 lần. Trong bốn giá trị 
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A. 
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B. 
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D. 
[image: image231.wmf]3
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( Hướng dẫn: Chọn B.

Ta có:
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[image: image232.wmf]3

241

n

nnnn

>>>

.

→ 
[image: image233.wmf]2

max

nn

=

.
Câu 9: Sóng dừng hình thành trên một sợi dây với bước sóng 
[image: image234.wmf]l

. 
[image: image235.wmf]O

 là một nút sóng, hình ảnh bên mô tả dạng của một bó sóng tại thời điểm 
[image: image236.wmf]t

. Khi không có sóng truyền qua, khoảng cách 
[image: image237.wmf]OM

 là
[image: image581.wmf]d
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A. 
[image: image238.wmf]l
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B. 
[image: image239.wmf]6
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C. 
[image: image240.wmf]12
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D. 
[image: image241.wmf]4
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( Hướng dẫn: Chọn C.

Từ hình vẽ, ta thấy:

· biên độ của bụng là 4 đơn vị.

· biên độ của 
[image: image242.wmf]M

 là 2 đơn vị, bằng một nửa biên độ của bụng → 
[image: image243.wmf]12
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Câu 10: Một vật dao động cưỡng bức đang xảy ra cộng hưởng, nếu tiếp tục tăng biên độ của ngoại lực cưỡng bức thì biên độ dao động của vật sẽ


A. tăng.
B. không đổi.
C. giảm.
D. tăng rồi lại giảm.

( Hướng dẫn: Chọn A.

Biên độ của dao động cưỡng bức phụ thuộc vào biên độ của ngoại lực cưỡng bức, cụ thể khi tăng biên độ của ngoại lực thì biên độ dao động cưỡng bức cũng sẽ tăng.
Câu 11: Dòng điện xoay chiều chạy qua một đoạn mạch không phân nhánh có cường độ được cho bởi biểu thức 
[image: image244.wmf](
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A. Biên độ của dòng điện này là

A. 2 A.
B. 1 A.
C. 3 A.
D. 4 A.
( Hướng dẫn: Chọn A.

Ta có:
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[image: image245.wmf](
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Câu 12: Biết cường độ âm chuẩn là 
[image: image248.wmf]12
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W/m2. Mức cường độ âm tại một điểm trong không gian có sóng âm truyền qua với cường độ 
[image: image249.wmf]10
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W/m2 là

A. 200 dB.
B. 2 dB.
C. 20 dB.
D. 0,2 dB.
( Hướng dẫn: Chọn C.

Ta có:
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Câu 13: Tia nào sau đây không được tạo thành bởi các phôtôn?


A. Tia 
[image: image251.wmf]g

.
B. Tia laze.
C. Tia hồng ngoại.
D. Tia 
[image: image252.wmf]a

.
( Hướng dẫn: Chọn D.

Tia 
[image: image253.wmf]a

 bản chất của nó là chùm hạt 
[image: image254.wmf]He

 → không phải photon.
Câu 14: Đặt vào hai đầu một cuộn dây cảm thuần điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 
[image: image255.wmf]U

 thì cường độ dòng điện hiệu dụng qua cuộn dây đó là 
[image: image256.wmf]I

. Cảm kháng của cuộn dây này là


A. 
[image: image257.wmf].
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B. 
[image: image258.wmf]UI

.
C. 
[image: image259.wmf].
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D. 
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( Hướng dẫn: Chọn C.

Ta có:
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Câu 15: Trong một thí nghiệm Y – âng về giao thoa với ánh sáng đơn sắc. Ban đầu điểm 
[image: image262.wmf]M

 trên màn là vị trí của vân sáng bậc 
[image: image263.wmf]k

. Dịch chuyển màn chắn ra xa hai khe để 
[image: image264.wmf]M

 tiếp tục là một vân sáng. 
[image: image265.wmf]M

 không thể là vân sáng bậc

A. 
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C. 
[image: image268.wmf]2

k

-

.
D. 
[image: image269.wmf]3
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( Hướng dẫn: Chọn B.

Ta có:
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 tăng thì 
[image: image272.wmf]i

 tăng.

· 
[image: image273.wmf]M

x

 không đổi → 
[image: image274.wmf]M
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 giảm → dịch chuyển mà ra xa thì bậc vân sáng tại 
[image: image275.wmf]M

 luôn giảm.
Câu 16: Ảnh ảo của một vật qua thấu kính hội tụ sẽ luôn

A. cùng chiều và nhỏ hơn vật.
B. cùng chiều và lớn hơn vật.


C. ngược chiều và bằng vật.
D. ngược chiều và nhỏ hơn vật.
( Hướng dẫn: Chọn B.

Ta có:

· Ảnh của một vật qua thấu kính hội tụ là ảo thì ảnh này luôn cùng chiều và lớn hơn vật.
Câu 17: Chiếu một tia sáng tổng hợp gồm 4 thành phần đơn sắc đỏ, cam, chàm, tím từ một môi trường trong suốt tới mặt phân cách với không khí. Biết chiết suất của môi trường trong suốt đó đối với các bức xạ này lần lượt là 1,40; 1,42; 1,46; 1,47 và góc tới 
[image: image276.wmf]0
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. Số tia sáng đơn sắc được thoát ra khỏi được không khí là

A. 3.
B. 2.
C. 1.
D. 4.
( Hướng dẫn: Chọn C.

Ta có:
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[image: image277.wmf]1

arcsin

gh

i

n

æö

=

ç÷

èø

 → 
[image: image278.wmf]0

1

45,58

gh

i

=

, 
[image: image279.wmf]0

2

44,76

gh

i

=

,
[image: image280.wmf]0

1

43,23

gh

i

=

, 
[image: image281.wmf]0

1

42,86

gh

i

=

.

· 
[image: image282.wmf]0

233

45

gh

iiii

===>

 → các tia cam, chàm và tím bị phản xạ toàn phần → chỉ có tia đỏ khúc xạ ra không khí.
Câu 18: Khi một từ trường biến thiên nó sẽ sinh ra một điện trường, điện trường này có đường sức là các đường

A. cong không khép kín.

B. thẳng.


C. đường cong kết thúc ở vô cùng.
D. đường cong khép kín.

( Hướng dẫn: Chọn D.

Điện trường do từ trường biến thiên gây ra có đường sức là những đường cong khép kín.
Câu 19: Khi đặt vào hai đầu một đoạn mạch 
[image: image283.wmf]RLC

 không phân nhánh một điện áp xoay chiều thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch là 5 A. Biết 
[image: image284.wmf]100
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 Ω, công suất tỏa nhiệt trong mạch điện đó bằng


A. 3500 W.
B. 500 W.
C. 1500 W.
D. 2500 W.
( Hướng dẫn: Chọn D.
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Câu 20: Cho mạch điện xoay chiều 
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 có một điện trở thuần, 
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 có một cuộn dây cảm thuần, 
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 có một tụ điện ghép nối tiếp. Đặt vào hai đầu 
[image: image292.wmf]AB

 một điện áp xoay chiều thì điện áp trên các đoạn mạch lệch pha nhau 
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( Hướng dẫn: Chọn D.
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Câu 21: Cho mạch điện như hình vẽ. Biết nguồn điện có suất điện động 
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V, điện trở trong 
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Ω. Mạch ngoài gồm điện trở 
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Ω. Hiệu điện thế giữa hai điểm 
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A. 1 V.


B. –1 V.


C. 2 V.


D. –2 V.
( Hướng dẫn: Chọn B.
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Câu 22: Trong phản ứng hạt nhân 
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( Hướng dẫn: Chọn C.
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Câu 23: Một chất điểm thực hiện đồng thời hai dao động cùng phương, đồ thị li độ – thời gian của hai dao động thành phần được cho như hình vẽ. Phương trình dao động của vật là
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( Hướng dẫn: Chọn D.
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Câu 24: Một con lắc đơn chiều dài 
[image: image333.wmf]80

l

=

 cm đang dao động điều hòa trong trường trọng lực gia tốc trọng trường 
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m/s2. Biên độ góc dao động của con lắc là 
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. Vật nhỏ của con lắc khi đi qua vị trí cân bằng có tốc độ là


A. 39,46 cm/s.
B. 22,62 cm/s.
C. 41,78 cm/s.
D. 37,76 cm/s.
( Hướng dẫn: Chọn A.
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Câu 25: Sóng FM tại Quảng Bình có tần số 93 MHz, bước sóng của sóng này là


A. 3,8 m.
B. 3,2 m.
C. 0,9 m.
D. 9,3 m.
( Hướng dẫn: Chọn B.
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Câu 26: Đặt vào hai đầu cuộn sơ cấp của một máy biến áp lí tưởng một điện áp hiệu dụng 
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 tạo bởi nguồn phát có công suất 
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( Hướng dẫn: Chọn A.
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[image: image347.wmf]..

scaptcap

PP

=

.
Câu 27: Một mạch dao động 
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 lí tưởng đang có dao động điện từ với tần số góc 
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 là điện áp tức thời ở hai đầu cuộn dây, 
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 là điện tích trên một bản tụ. Đáp án đúng là
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( Hướng dẫn: Chọn C.
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Câu 28: Người ta tạo ra sóng cơ hình sin trên một sợi dây đàn hồi căng ngang bằng cách, khi 
[image: image367.wmf]0
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 cho đầu 
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 của sợi dây bắt đầu dao động điều hòa theo phương thẳng đứng đi lên, khi đầu dây này lên tới điểm cao nhất lần đầu tiên thì sóng đã truyền trên dây được quãng đường 2 cm. Bước sóng của sóng này bằng


A. 4 cm.
B. 6 cm.
C. 8 cm.
D. 2 cm.
( Hướng dẫn: Chọn C.
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· khoảng thời gian kể từ lúc bắt đầu dao động đến khi phần tử 
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 lên đến vị trí cao nhất là đầu tiên là một phần tư chu kì.
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Câu 29: [image: image584.wmf]M

Một khung dây dẫn có dạng là một hình vuông, cạnh 
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m được đặt trong một từ trường đều như hình vẽ, 
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T. Trong khoảng thời gian 
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 một góc 
[image: image375.wmf]0

60

a

=

. Xuất điện động cảm ứng trung bình trong khung dây là


A. 0,1 V.


B. 0,2 V.


C. 0,5 V.


D. 0,4 V.
( Hướng dẫn: Chọn C.
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Câu 30: Khi electron ở quỹ đạo dừng thứ 
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 thì năng lượng của nguyên tử hidro được xác định bởi công thức 
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,…) và bán kính quỹ đạo electron trong nguyên tử hidro có giá trị nhỏ nhất là 
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 m. Nếu kích thích nguyên tử hiđrô đang ở trạng thái cơ bản bằng cách chiếu vào nó một photon có năng lượng 12,08 eV thì bán kính quỹ đạo của electron trong nguyên tử sẽ tăng thêm 
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( Hướng dẫn: Chọn C.
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Câu 31: Một sợi dây đàn hồi dài 1,2 m được treo lơ lửng lên một cần rung. Cần có thể rung theo phương ngang với tần số thay đổi được từ 100 Hz đến 125 Hz. Tốc độ truyền sóng trên dây  là 6 m/s và đầu trên của sợi dây luôn là nút sóng. Trong quá trình thay đổi tần số rung của cần rung, số lần sóng dừng ổn định xuất hiện trên dây là


A. 10 lần.
B. 12 lần.
C. 5 lần.
D. 4 lần.
( Hướng dẫn: Chọn A.
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125 Hz → lập bảng ta tìm được 10 giá trị của 
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Câu 32: Trong thí nghiệm Y – âng về giao thoa với hai ánh sáng đơn sắc có bước sóng lần lượt là 
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 µm. Trong khoảng giữa hai vân sáng gần nhau nhất trùng màu với vân trung tâm, số vị trí cho vân sáng của bức xạ 
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A. 32.
B. 31.
C. 40.
D. 42.
( Hướng dẫn : Chọn B.
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→ trong khoảng giữa hai vân sáng trùng màu với vân trung tâm có 
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Câu 33: Đặt vào hai đầu đoạn mạch chỉ chứa tụ điện một điện áp xoay chiều ổn định 
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 cường độ dòng điện trong mạch có giá trị 
[image: image407.wmf]1

1

i

=

A, tại thời điểm 
[image: image408.wmf]21

1

200

tt

=+

s thì điện áp hai đầu đoạn mạch là 
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V. Dung kháng của tụ điện là

A. 200 Ω.
B. 100 Ω.
C. 50 Ω.
D. 400 Ω.

( Hướng dẫn: Chọn A.
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Câu 34: Trên mặt chất lỏng có hai nguồn sóng cùng tần số, cùng pha đặt tại hai điểm 
[image: image419.wmf]A

 và 
[image: image420.wmf]B

, với 
[image: image421.wmf]26

AB

=

 cm. Cho bước sóng do các nguồn gây ra là 
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A. 3.
B. 4.
C. 10.
D. 5.
( Hướng dẫn: Chọn C.
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Câu 35: Đặt vào hai đầu đoạn mạch 
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 thay đổi được. Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của tổng trở và cảm kháng của cuộn dây theo tần số góc được cho như hình vẽ. Tổng trở của mạch tại 
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A. 77 Ω.

B. 77,5 Ω.

C. 76 Ω.

D. 82 Ω.
( Hướng dẫn: Chọn D.
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Câu 36: Đồng vị 
[image: image447.wmf]238

92

U

 sau một chuỗi các phân rã thì biến thành chì 
[image: image448.wmf]206

82

Pb

 bền, với chu kì bán rã 
[image: image449.wmf]4,47

T

=

tỉ năm. Ban đầu có một mẫu chất 
[image: image450.wmf]238

U

nguyên chất. Sau 2 tỉ năm thì trong mẫu chất có lẫn chì 
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 với khối lượng 
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g. Giả sử toàn bộ lượng chì đó đều là sản phẩm phân rã từ 
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. Khối lượng 
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U

 ban đầu là


A. 0,428 g.
B. 4,28 g.
C. 0,866 g.
D. 8,66 g.

( Hướng dẫn: Chọn C.
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Từ giả thiết bài toán:
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[image: image459.wmf]4,47

T

=

tỉ năm, 
[image: image460.wmf]2

t

=

 tỉ năm; 
[image: image461.wmf]0,2

Pb

m

=

g.

→ 
[image: image462.wmf](

)

(

)

(

)

2

4,47

0,2238

0,866

12206

U

m

æö

-

ç÷

èø

=»

éù

-

êú

êú

ëû

g.
Câu 37: [image: image586.wmf]h

Một con lắc lò xo với vật nặng có khối lượng 
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 đang dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Chọn gốc thế năng đàn hồi tại vị trí lò xo không biến dạng. Đồ thị động năng, thế năng đàn hồi của lò xo – thời gian được cho như hình vẽ. Lấy 
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. Khối lượng của vật nặng là


A. 1 kg. 


B. 0,8 kg.


C. 0,25 kg.  

  
D. 0,5 kg.

( Hướng dẫn: Chọn B.
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Từ đồ thị, ta có:
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→ Khối lượng của vật nặng 
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Câu 38: Điện năng được truyền tải từ nhà máy đến nơi tiêu thụ với công suất truyền đi 
[image: image475.wmf]P

 là không đổi. Ban đầu hiệu suất của quá trình truyền tải là 80%. Coi hệ số công suất của mạch truyền tải luôn được giữ 
[image: image476.wmf]cos1

j

=

. Nếu người ta giảm điện trở của dây dẫn xuống một nửa và lắp một máy tăng áp với hệ số tăng 
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 trước khi truyền đi thì hiệu suất của quá trình truyền tải là

A. 66%.
B. 90%.
C. 99,6%.
D. 62%.
( Hướng dẫn: Chọn C.
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· Lập bảng tỉ lệ.
	
	Công suất
	Điện áp

 truyền đi
	Điện trở
	Hao phí

	Ban đầu
	
[image: image481.wmf]P


	
[image: image482.wmf]U


	
[image: image483.wmf]R


	20

	Lúc sau
	
	
[image: image484.wmf]10

U


	
[image: image485.wmf]2

R


	
[image: image486.wmf]2

R

P

U

D

:



[image: image487.wmf](

)

2

1120

0,4

2200

5

PP

æö

¢

D=D==

ç÷

èø

 


→ 
[image: image488.wmf](

)

(

)

2

0,4

110,996

100

P

H

P

¢

D

=-=-=

.
Câu 39: Trên một bề mặt chất lỏng, tại hai điểm 
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 và 
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 có hai nguồn điểm, phát ra sóng kết hợp cùng pha nhau theo phương thẳng đứng với bước sóng 
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 là đường tròn nằm trên mặt nước với 
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[image: image495.wmf]M

 là một điểm dao động với biên độ cực đại, cùng pha với nguồn nằm bên trong 
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. Khoảng cách lớn nhất từ 
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 đến trung trực của 
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D. 
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( Hướng dẫn: Chọn A.
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Để đơn giản, ta chọn 
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. Vì tính đối xứng, ta chỉ xét các điểm thuộc phần tư thứ nhất của đường tròn.

Ta có:
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 (1) (điều kiện cực đại cùng pha); 
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 (4) (điều kiện để 
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 nằm trong đường tròn).
Từ (1) và (4), ta có 
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 nhất thì nó phải nằm trên các cực đại bậc cao, do đó ta sẽ xét từ 
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 → trên dãy cực đại này không có điểm nào cùng pha với nguồn nằm trong đường tròn.
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Từ hình vẽ, ta có:
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Câu 40: Cho cơ hệ như hình vẽ, lò xo nhẹ có độ cứng 
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g được đặt trên vật 
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 gắn chặt vào đầu lò xo). Lấy 
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m/s2, bỏ qua lực cản của không khí. Lúc đầu ép hai vật đến vị trí lò xo nén 12 cm rồi buông nhẹ để hai vật chuyển động theo phương thẳng đứng. Trong khoảng thời gian 0,3 s kể từ khi buông hai vật, khoảng cách cực đại giữa hai vật gần nhất giá trị nào sau đây?

A. 9,2 cm.

B. 12,2 cm.

C. 10,5 cm.

D. 5,5 cm.
( Hướng dẫn: Chọn A.
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Ban đầu đưa vật đến vị trí lò xo bị nén 12 cm rồi thả nhẹ → vật sẽ dao động với biên độ 
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Phương trình động lực học cho chuyển động của vật 
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 khi hai vật cùng đi qua vị trí lò xo không biến dạng.

· vận tốc của vật khi đó 
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· cả hai vật mất khoảng thời gian 
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Sau khi hai vật tách khỏi nhau

	Vật 
[image: image554.wmf]m


	Vật 
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	Dao động điều hòa quanh vị trí cân bằng mới, vị trí này cách vị trí hai vật rời nhau một đoạn
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	Chuyển động ném thẳng đứng lên trên với vận tốc ban đầu
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→ thời gian kể từ lúc ném đến khi đạt độ cao cực đại
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Từ phân tích trên, ta nhận thấy rằng:

· khoảng thời gian chuyển động kể từ khi tách ra đến 0,3 s là 
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· do đó khoảng cách giữa hai vật này là lớn nhất tương với vị trí hai vật này sẽ đạt được sau khi chuyển động 
[image: image564.wmf]1

6

 s kể từ khi tách ra.

→ Vị trí của 
[image: image565.wmf]0

m

 sau  
[image: image566.wmf]1

6

 s cách vị trí hai vật tách nhau một đoạn


[image: image567.wmf](

)

(

)

2

22

1

1111

203.10104,25

2626

Svtgt

p

-

æöæö

=D-D=-»

ç÷ç÷

èøèø

cm.

→ Vị trí của 
[image: image568.wmf]m

 sau 
[image: image569.wmf]1

62

T

¢

»

 s cách vị trí hai vật tách nhau một đoạn


[image: image570.wmf](

)

2

22.2,55

Sl

»D==

cm về phía lò xo nén

→ Khoảng cách giữa hai vật


[image: image571.wmf](

)

(

)

12

4,2559,25

dSS

=+=+=

cm

Mã đề thi 01









[image: image588.wmf]m

[image: image589.wmf]0

m

[image: image590.wmf]k

[image: image591.wmf]x

[image: image592.wmf]N

uur

[image: image593.wmf]P

uur

[image: image594.png]


[image: image595.wmf]()

xcm

[image: image596.wmf]4

+

[image: image597.wmf]O

[image: image598.wmf]4

-

[image: image599.wmf]()

ts

[image: image600.wmf]1

x

[image: image601.wmf]2

x

[image: image602.png]


[image: image603.wmf]O

[image: image604.wmf]M

[image: image605.png]


[image: image606.wmf]()

Z

W

[image: image607.wmf]O

[image: image608.wmf]w

[image: image609.wmf]20

[image: image610.wmf]0

w

[image: image611.wmf]0

4

w

[image: image612.wmf]A

[image: image613.wmf]B

[image: image614.wmf]R

[image: image615.wmf],

r

x

[image: image616.png]


[image: image617.wmf]D

_1676401949.unknown

_1676402078.unknown

_1676402143.unknown

_1676402175.unknown

_1676402207.unknown

_1676402223.unknown

_1676402240.unknown

_1676402248.unknown

_1676402252.unknown

_1676402256.unknown

_1676402260.unknown

_1676402262.unknown

_1676402263.unknown

_1676402264.unknown

_1676402261.unknown

_1676402258.unknown

_1676402259.unknown

_1676402257.unknown

_1676402254.unknown

_1676402255.unknown

_1676402253.unknown

_1676402250.unknown

_1676402251.unknown

_1676402249.unknown

_1676402244.unknown

_1676402246.unknown

_1676402247.unknown

_1676402245.unknown

_1676402242.unknown

_1676402243.unknown

_1676402241.unknown

_1676402232.unknown

_1676402236.unknown

_1676402238.unknown

_1676402239.unknown

_1676402237.unknown

_1676402234.unknown

_1676402235.unknown

_1676402233.unknown

_1676402227.unknown

_1676402229.unknown

_1676402231.unknown

_1676402228.unknown

_1676402225.unknown

_1676402226.unknown

_1676402224.unknown

_1676402215.unknown

_1676402219.unknown

_1676402221.unknown

_1676402222.unknown

_1676402220.unknown

_1676402217.unknown

_1676402218.unknown

_1676402216.unknown

_1676402211.unknown

_1676402213.unknown

_1676402214.unknown

_1676402212.unknown

_1676402209.unknown

_1676402210.unknown

_1676402208.unknown

_1676402191.unknown

_1676402199.unknown

_1676402203.unknown

_1676402205.unknown

_1676402206.unknown

_1676402204.unknown

_1676402201.unknown

_1676402202.unknown

_1676402200.unknown

_1676402195.unknown

_1676402197.unknown

_1676402198.unknown

_1676402196.unknown

_1676402193.unknown

_1676402194.unknown

_1676402192.unknown

_1676402183.unknown

_1676402187.unknown

_1676402189.unknown

_1676402190.unknown

_1676402188.unknown

_1676402185.unknown

_1676402186.unknown

_1676402184.unknown

_1676402179.unknown

_1676402181.unknown

_1676402182.unknown

_1676402180.unknown

_1676402177.unknown

_1676402178.unknown

_1676402176.unknown

_1676402159.unknown

_1676402167.unknown

_1676402171.unknown

_1676402173.unknown

_1676402174.unknown

_1676402172.unknown

_1676402169.unknown

_1676402170.unknown

_1676402168.unknown

_1676402163.unknown

_1676402165.unknown

_1676402166.unknown

_1676402164.unknown

_1676402161.unknown

_1676402162.unknown

_1676402160.unknown

_1676402151.unknown

_1676402155.unknown

_1676402157.unknown

_1676402158.unknown

_1676402156.unknown

_1676402153.unknown

_1676402154.unknown

_1676402152.unknown

_1676402147.unknown

_1676402149.unknown

_1676402150.unknown

_1676402148.unknown

_1676402145.unknown

_1676402146.unknown

_1676402144.unknown

_1676402110.unknown

_1676402127.unknown

_1676402135.unknown

_1676402139.unknown

_1676402141.unknown

_1676402142.unknown

_1676402140.unknown

_1676402137.unknown

_1676402138.unknown

_1676402136.unknown

_1676402131.unknown

_1676402133.unknown

_1676402134.unknown

_1676402132.unknown

_1676402129.unknown

_1676402130.unknown

_1676402128.unknown

_1676402118.unknown

_1676402123.unknown

_1676402125.unknown

_1676402126.unknown

_1676402124.unknown

_1676402120.unknown

_1676402122.unknown

_1676402119.unknown

_1676402114.unknown

_1676402116.unknown

_1676402117.unknown

_1676402115.unknown

_1676402112.unknown

_1676402113.unknown

_1676402111.unknown

_1676402094.unknown

_1676402102.unknown

_1676402106.unknown

_1676402108.unknown

_1676402109.unknown

_1676402107.unknown

_1676402104.unknown

_1676402105.unknown

_1676402103.unknown

_1676402098.unknown

_1676402100.unknown

_1676402101.unknown

_1676402099.unknown

_1676402096.unknown

_1676402097.unknown

_1676402095.unknown

_1676402086.unknown

_1676402090.unknown

_1676402092.unknown

_1676402093.unknown

_1676402091.unknown

_1676402088.unknown

_1676402089.unknown

_1676402087.unknown

_1676402082.unknown

_1676402084.unknown

_1676402085.unknown

_1676402083.unknown

_1676402080.unknown

_1676402081.unknown

_1676402079.unknown

_1676402014.unknown

_1676402046.unknown

_1676402062.unknown

_1676402070.unknown

_1676402074.unknown

_1676402076.unknown

_1676402077.unknown

_1676402075.unknown

_1676402072.unknown

_1676402073.unknown

_1676402071.unknown

_1676402066.unknown

_1676402068.unknown

_1676402069.unknown

_1676402067.unknown

_1676402064.unknown

_1676402065.unknown

_1676402063.unknown

_1676402054.unknown

_1676402058.unknown

_1676402060.unknown

_1676402061.unknown

_1676402059.unknown

_1676402056.unknown

_1676402057.unknown

_1676402055.unknown

_1676402050.unknown

_1676402052.unknown

_1676402053.unknown

_1676402051.unknown

_1676402048.unknown

_1676402049.unknown

_1676402047.unknown

_1676402030.unknown

_1676402038.unknown

_1676402042.unknown

_1676402044.unknown

_1676402045.unknown

_1676402043.unknown

_1676402040.unknown

_1676402041.unknown

_1676402039.unknown

_1676402034.unknown

_1676402036.unknown

_1676402037.unknown

_1676402035.unknown

_1676402032.unknown

_1676402033.unknown

_1676402031.unknown

_1676402022.unknown

_1676402026.unknown

_1676402028.unknown

_1676402029.unknown

_1676402027.unknown

_1676402024.unknown

_1676402025.unknown

_1676402023.unknown

_1676402018.unknown

_1676402020.unknown

_1676402021.unknown

_1676402019.unknown

_1676402016.unknown

_1676402017.unknown

_1676402015.unknown

_1676401981.unknown

_1676401998.unknown

_1676402006.unknown

_1676402010.unknown

_1676402012.unknown

_1676402013.unknown

_1676402011.unknown

_1676402008.unknown

_1676402009.unknown

_1676402007.unknown

_1676402002.unknown

_1676402004.unknown

_1676402005.unknown

_1676402003.unknown

_1676402000.unknown

_1676402001.unknown

_1676401999.unknown

_1676401990.unknown

_1676401994.unknown

_1676401996.unknown

_1676401997.unknown

_1676401995.unknown

_1676401992.unknown

_1676401993.unknown

_1676401991.unknown

_1676401985.unknown

_1676401987.unknown

_1676401988.unknown

_1676401986.unknown

_1676401983.unknown

_1676401984.unknown

_1676401982.unknown

_1676401965.unknown

_1676401973.unknown

_1676401977.unknown

_1676401979.unknown

_1676401980.unknown

_1676401978.unknown

_1676401975.unknown

_1676401976.unknown

_1676401974.unknown

_1676401969.unknown

_1676401971.unknown

_1676401972.unknown

_1676401970.unknown

_1676401967.unknown

_1676401968.unknown

_1676401966.unknown

_1676401957.unknown

_1676401961.unknown

_1676401963.unknown

_1676401964.unknown

_1676401962.unknown

_1676401959.unknown

_1676401960.unknown

_1676401958.unknown

_1676401953.unknown

_1676401955.unknown

_1676401956.unknown

_1676401954.unknown

_1676401951.unknown

_1676401952.unknown

_1676401950.unknown

_1676401820.unknown

_1676401885.unknown

_1676401917.unknown

_1676401933.unknown

_1676401941.unknown

_1676401945.unknown

_1676401947.unknown

_1676401948.unknown

_1676401946.unknown

_1676401943.unknown

_1676401944.unknown

_1676401942.unknown

_1676401937.unknown

_1676401939.unknown

_1676401940.unknown

_1676401938.unknown

_1676401935.unknown

_1676401936.unknown

_1676401934.unknown

_1676401925.unknown

_1676401929.unknown

_1676401931.unknown

_1676401932.unknown

_1676401930.unknown

_1676401927.unknown

_1676401928.unknown

_1676401926.unknown

_1676401921.unknown

_1676401923.unknown

_1676401924.unknown

_1676401922.unknown

_1676401919.unknown

_1676401920.unknown

_1676401918.unknown

_1676401901.unknown

_1676401909.unknown

_1676401913.unknown

_1676401915.unknown

_1676401916.unknown

_1676401914.unknown

_1676401911.unknown

_1676401912.unknown

_1676401910.unknown

_1676401905.unknown

_1676401907.unknown

_1676401908.unknown

_1676401906.unknown

_1676401903.unknown

_1676401904.unknown

_1676401902.unknown

_1676401893.unknown

_1676401897.unknown

_1676401899.unknown

_1676401900.unknown

_1676401898.unknown

_1676401895.unknown

_1676401896.unknown

_1676401894.unknown

_1676401889.unknown

_1676401891.unknown

_1676401892.unknown

_1676401890.unknown

_1676401887.unknown

_1676401888.unknown

_1676401886.unknown

_1676401852.unknown

_1676401869.unknown

_1676401877.unknown

_1676401881.unknown

_1676401883.unknown

_1676401884.unknown

_1676401882.unknown

_1676401879.unknown

_1676401880.unknown

_1676401878.unknown

_1676401873.unknown

_1676401875.unknown

_1676401876.unknown

_1676401874.unknown

_1676401871.unknown

_1676401872.unknown

_1676401870.unknown

_1676401861.unknown

_1676401865.unknown

_1676401867.unknown

_1676401868.unknown

_1676401866.unknown

_1676401863.unknown

_1676401864.unknown

_1676401862.unknown

_1676401857.unknown

_1676401859.unknown

_1676401860.unknown

_1676401858.unknown

_1676401854.unknown

_1676401856.unknown

_1676401853.unknown

_1676401836.unknown

_1676401844.unknown

_1676401848.unknown

_1676401850.unknown

_1676401851.unknown

_1676401849.unknown

_1676401846.unknown

_1676401847.unknown

_1676401845.unknown

_1676401840.unknown

_1676401842.unknown

_1676401843.unknown

_1676401841.unknown

_1676401838.unknown

_1676401839.unknown

_1676401837.unknown

_1676401828.unknown

_1676401832.unknown

_1676401834.unknown

_1676401835.unknown

_1676401833.unknown

_1676401830.unknown

_1676401831.unknown

_1676401829.unknown

_1676401824.unknown

_1676401826.unknown

_1676401827.unknown

_1676401825.unknown

_1676401822.unknown

_1676401823.unknown

_1676401821.unknown

_1676401756.unknown

_1676401788.unknown

_1676401804.unknown

_1676401812.unknown

_1676401816.unknown

_1676401818.unknown

_1676401819.unknown

_1676401817.unknown

_1676401814.unknown

_1676401815.unknown

_1676401813.unknown

_1676401808.unknown

_1676401810.unknown

_1676401811.unknown

_1676401809.unknown

_1676401806.unknown

_1676401807.unknown

_1676401805.unknown

_1676401796.unknown

_1676401800.unknown

_1676401802.unknown

_1676401803.unknown

_1676401801.unknown

_1676401798.unknown

_1676401799.unknown

_1676401797.unknown

_1676401792.unknown

_1676401794.unknown

_1676401795.unknown

_1676401793.unknown

_1676401790.unknown

_1676401791.unknown

_1676401789.unknown

_1676401772.unknown

_1676401780.unknown

_1676401784.unknown

_1676401786.unknown

_1676401787.unknown

_1676401785.unknown

_1676401782.unknown

_1676401783.unknown

_1676401781.unknown

_1676401776.unknown

_1676401778.unknown

_1676401779.unknown

_1676401777.unknown

_1676401774.unknown

_1676401775.unknown

_1676401773.unknown

_1676401764.unknown

_1676401768.unknown

_1676401770.unknown

_1676401771.unknown

_1676401769.unknown

_1676401766.unknown

_1676401767.unknown

_1676401765.unknown

_1676401760.unknown

_1676401762.unknown

_1676401763.unknown

_1676401761.unknown

_1676401758.unknown

_1676401759.unknown

_1676401757.unknown

_1676401723.unknown

_1676401739.unknown

_1676401747.unknown

_1676401751.unknown

_1676401754.unknown

_1676401755.unknown

_1676401752.unknown

_1676401749.unknown

_1676401750.unknown

_1676401748.unknown

_1676401743.unknown

_1676401745.unknown

_1676401746.unknown

_1676401744.unknown

_1676401741.unknown

_1676401742.unknown

_1676401740.unknown

_1676401731.unknown

_1676401735.unknown

_1676401737.unknown

_1676401738.unknown

_1676401736.unknown

_1676401733.unknown

_1676401734.unknown

_1676401732.unknown

_1676401727.unknown

_1676401729.unknown

_1676401730.unknown

_1676401728.unknown

_1676401725.unknown

_1676401726.unknown

_1676401724.unknown

_1676401707.unknown

_1676401715.unknown

_1676401719.unknown

_1676401721.unknown

_1676401722.unknown

_1676401720.unknown

_1676401717.unknown

_1676401718.unknown

_1676401716.unknown

_1676401711.unknown

_1676401713.unknown

_1676401714.unknown

_1676401712.unknown

_1676401709.unknown

_1676401710.unknown

_1676401708.unknown

_1676401699.unknown

_1676401703.unknown

_1676401705.unknown

_1676401706.unknown

_1676401704.unknown

_1676401701.unknown

_1676401702.unknown

_1676401700.unknown

_1676401695.unknown

_1676401697.unknown

_1676401698.unknown

_1676401696.unknown

_1676401693.unknown

_1676401694.unknown

_1676401692.unknown

